
 
Aos 25 dias do mês de fevereiro de dois mil e dezenove, reúne-se este Legislativo 

na Sala de Sessões da Câmara Municipal, às dezoito horas, para a realização da 

terceira Reunião Ordinária do segundo Período da terceira Sessão Legislativa, sob 

a presidência do Vereador Marcelo Rodrigues de Freitas, que com as palavras de 

praxe, percebendo haver número regimental, declarou abertos os trabalhos. O 

Presidente determina que se faça a chamada, observando a presença de todos os 

Vereadores. Em seguida é colocada em discussão e votação a ata da Reunião 

Ordinária do dia 18 de fevereiro de 2019, sendo a mesma aprovada e assinada 

pelos edis presentes. Iniciando o pequeno expediente é feita leitura de diversos e 

expedientes recebidos da Prefeitura Municipal: Ofício n° 04/2019 encaminhado a 

Secretária Municipal de Educação, convocando-a a comparecer na reunião 

ordinária deste dia, para esclarecimento aos munícipes a respeito do fechamento 

da escola do Distrito de São José dos Lopes e o cancelamento do transporte escolar 

urbano; Ofício n° 04/2019 encaminhado pela Secretária Municipal de Educação, 

informando que por motivos de férias não será possível atender a convocação. O 

Vereador Rogério Ferreira dos Santos após cumprimentar a todos, opina que a 

Secretária Municipal deveria ter designado representante, já que estaria de férias. 

O Vereador João Batista de Moura Júnior, após cumprimentar a todos estranha a 

ausência de representante da Secretária Municipal de Educação, conforme 

convocação, e lamenta a situação, que segundo ele, é descaso com o sistema 

educacional municipal. O Vereador Walter de Paula Neves após cumprimentar a 

todos, considera absurda atitude tomada com relação ao fechamento da Escola 

Municipal “José Dôndice”, já que segundo ele, os alunos serão expostos 

diariamente a risco de acidentes, pois as estradas não oferecem condições mínimas 

de tráfego; finaliza afirmando que o Prefeito Municipal deveria ter atendido ao 

convite para prestação de esclarecimentos, devido  férias da Secretária Municipal 

convocada. O Vereador Aristides dos Reis de Magalhães após cumprimentar a 

todos, esclarece que o cancelamento de linhas de transporte escolar urbanas é de 

total responsabilidade do Poder Executivo Municipal, não tendo nenhuma relação 

com a Câmara Municipal. O Vereador José Jayme Carvalho da Cunha após 

cumprimentar a todos, manifesta sua indignação com a atitude da Secretária 

Municipal de Educação, que não atendeu a convocação ou encaminhou 

representante. O Presidente após cumprimentar a todos, registra a presença do 

Vice-Prefeito Municipal Tadeu Tavares de Matos; lamenta a ausência de dialogo 

entre os Poderes Executivo e Legislativo e esclarece que ocupantes de cargos 

comissionados devem estar à disposição do Município; finaliza afirmando que no 

mínimo a Secretária Municipal em questão devir ter agendado data para prestar os 

esclarecimentos solicitados. Seguindo é lido o Ofício n° 02/2019 encaminhado 

pela Comissão de Controle Interno da Prefeitura Municipal solicitando 

documentos. Prestação de contas da Banda e Escola de Música “Maximiano 

Nepomuceno”; Balanço patrimonial do Minas Esporte Clube; Ofício n° 01/2019 

encaminhado pela Secretaria Municipal de Assistência Social solicitando a 

indicação de membro titular e um suplente da Câmara Municipal para compor o 

Conselho Municipal de Habitação e interesse Social – CMHIS; Oficio n° 

049/2019 em resposta ao ofício n° 02/2019. Seguindo são feitas Publicações: 

Projeto de Resolução n° 01/2019 que “Estabelece os procedimentos a serem 

observados para recebimento e publicações de projetos de leis e de projetos de 

resoluções”.  



 
 

Iniciando o grande expediente é feita leitura de Indicação n° 24/2019, de autoria do Vereador 

João Batista de Moura Júnior, indicando aos gerentes das agências do Banco do Brasil e Caixa 

Econômica, que disponibilize assentos (cadeiras), no ambiente de espera das agências. A 

Indicação é colocada em discussão e votação e não havendo manifestações contrárias, 

aprovada; Indicação n° 24/2019, de autoria dos Vereadores Aristides dos Reis de Magalhães e 

José Jayme Carvalho da Cunha, indicando a determinação ao setor competente de manutenção 

do bueiro no Bairro Batatal, em frente ao n° 44, que está entupido de terra. A Indicação é 

colocada em discussão e votação e não havendo manifestações contrárias, aprovada: Indicação 

n° 25/2019, de autoria do Vereador José Jayme Carvalho da Cunha, indicando a determinação 

ao setor competente de desentupimento de bueiro e poda de mangueiras, na Avenida Antônio 

Tuita (em frente ao terminal rodoviário). A Indicação é colocada em discussão e votação e não 

havendo manifestações contrárias, aprovada; Indicação n° 26/2019, de autoria do Vereador José 

Jayme Carvalho da Cunha, indicando a determinação ao setor competente de corte de três 

palmeiras, com eminência de queda, localizadas na Rua Jandira Marchesane (em frente ao 

Batalhão da Policia Militar). A Indicação é colocada em discussão e votação e não havendo 

manifestações contrárias, aprovada. Seguindo fez-se a leitura de Requerimento n° 04/2019, de 

autoria do Vereador Walter de Paula Neves, requerendo que seja concedida dispensa de 

interstício para discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária n° 01/2019 que “Dispõe sobre 

concessão de subvenção a Santa Casa de Misericórdia de Lima Duarte, para o exercício de 2019”. 

O Requerimento é colocado em discussão e votação, não havendo manifestações contrárias, 

aprovado. Após, é feita leitura do Relato da Comissão de Legislação e Justiça, Comissão de 

Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e Comissão de Obras e Serviços Públicos Municipais 

em conjunto ao Projeto de Lei Ordinária n° 01/2019 que “Dispõe sobre concessão de subvenção 

a Santa Casa de Misericórdia de Lima Duarte, para o exercício de 2019”. O Projeto de Lei é 

colocado em discussão e votação e não havendo manifestações contrárias, aprovado. Devido à 

falta de energia elétrica, o Presidente explica que não haverá palavra livre e convoca a todos 

para a reunião ordinária, prevista para o dia 11 de março de 2019. Nada mais havendo a tratar, 

encerra-se a reunião, lavra-se esta ata que, se conforme, será assinada pelos edis presentes. 

Lima Duarte, 25 de fevereiro de 2019. 


